



ЦЕНТЪР ЗА СОЦИАЛНА РЕХАБИЛИТАЦИЯ И ИНТЕГРАЦИЯ
ОБЩИНА САДОВО, ПЛОВДИВСКА ОБЛАСТ

4114 с. Болярци, ул. "9-та" № 7, община Садово
e-mail: csri_bolyartsi@abv.bg; тел. 033 138 315

Изх. № 5/11.04.2019г.
ЦСРИ – с.Болярци, общ.Садово

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-САДОВО
ВХ.№ <u>17-00-91</u>
ДАТА <u>12.04.2019г.</u>

ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ОБЩИНА САДОВО

гр.САДОВО

ОТЧЕТ

от ЙОРДАНКА АТАНАСОВА ДИНОВСКА

Управител на Център за социална рехабилитация и интеграция
с.Болярци, община Садово, Пловдивска област

ОТНОСНО: Дейността на Център за социална рехабилитация и интеграция
с.Болярци, община Садово.

Уважаеми госпожи и господа общински съветници,

Със Заповед № РД01-0537/26,02,2019 г. на Румяна Петкова - Изпълнителен директор на Агенция за социално подпомагане е открита социална услуга в общността - Център за социална рехабилитация и интеграция с.Болярци, община Садово с капацитет 20 места, като държавно делегирана дейност, считано от 01.03.2019 г..

В ЦСРИ с.Болярци, общ.Садово работят: управител на социална услуга в общността, социален работник, трудотерапевт, психолог, рехабилитатор, хигиенист и шофьор.

Център за социална рехабилитация и интеграция с.Болярци, община Садово има сключи договори с 25 потребителя за ползване на социалната услуга. Потребителите на социалната услуга са от населените места на територията на община Садово. За тяхното посещение в Центъра се изготвя график. Извозването им от домовете до Центъра се извършва със специализирано МПС за хора с увреждания пригодно с платформа, което значително допринася за комфорта на пътуващите потребители.

Потребителите ползват социалната услуга според собствените си индивидуални потребности. 16 потребителя ползват услугите на рехабилитатор, 8 потребителя ползват услугите на психолог, 6 потребителя ползват услугите на трудотерапевта. 1 потребител ползва услугите и на тримата специалиста.

Потребителите ползващи социална услуга в общността – Център за социална рехабилитация и интеграция с.Болярци, община Садово съгласно Тарифа за таксите за социалните услуги, финансирани от държавния бюджет трябва да заплащат такса на общината в размер 5 на сто от дохода им. С решение на Общински съвет гр.Садово е гласувано за период от една година община Садово да превежда общата сума от месечните такси на потребителите по банкова бюджетна сметка на Министерството на труда и социалната политика.

ЦСРИ с.Болярци, община Садово има капацитет да сключи договори за почасово ползване на социалната услуга в общността с още потребители заявили желание да е ползват.

Необходимите документи, които трябва да се попълнят от лицата за ползването на социалната услуга са следните:

1. Заявление по образец;
2. Документ за самоличност – копие;
3. Копие от експертно решение на ТЕЛК/НЕЛК или медицински протокол на лекарска комисия /епикриза/;
4. Медицинско удостоверение от личния лекар;
5. Медицинско удостоверение от лекар – психиатър;
6. Копие от съдебно решение за поставяне под запрещение / за лицата поставени под запрещение/.

След попълване на набора от документи, той се подава в Дирекция социално подпомагане – Първомай. В 20 дневен срок ДСП –Първомай разглежда документите и изготвя Направление/Заповед за ползване на социална услуга в общността за определен срок от време. Направлението се изпраща до ЦСРИ с.Болярци за сключване на договор за ползване на социалната услуга.

Център за социална рехабилитация и интеграция с.Болярци, община Садово е напълно обновен и реновиран по проект от община Садово. Има изградени платформи на входа и вътре в ЦСРИ за придвижване на потребителите с помощни средства.

ЦСРИ с.Болярци, община Садово се състои от стая на управителя на центъра в която ще се провеждат супервизиите на персонала, обсъжданията на случаите и заседанията на мултидисциплинарния екип, както и при необходимост занимания на трудотерапевта с потребителите.

До стаята на управителя е стаята на рехабилитатора. Тя е оборудвана със шведска стена, колело за раздвижване на ръка, клетка на Роше, успоредка, уред за раздвижване на китка, тепих за лечебна гимнастика и две кушетки.

В съседство е стаята на психолога за провеждане на занимания с потребителите. Тя е оборудвана с бюро и компютър за психолога, диван и малък фотьойл, както и маса за ползване при заниманията.

При влизане в ЦСРИ се намира голямо фоае, в което са разположени местата за работа на социалния работник и трудотерапевта. В него е поставена голяма маса със

столове за провеждане на занимания от трудотерапевта с потребителите. Поставен е на стената голям телевизор.

Центъра разполага още с трапезария и кухня. Има санитарни помещения отделни за мъже и жени, както и отделна тоалетна пригодена за ползване от инвалиди.

Стаите са големи и просторни, оборудвани са с нови мебели, бюра, маси, столове и компютри.

Управителят ръководи дейностите за постигане на целите на Центъра – предоставяне на качествена грижа за потребителите в съответствие с утвърдените критерии и стандарти, прилагане на индивидуален подход спрямо потребностите на всеки потребител. Изготвена е необходимата документация – досиета на потребителите, процедури, планове, регистри, дневници, графици, декларации и инструктажи за нормалната работа и функциониране на ЦСРИ с.Болярци. Планирането, организацията и контрола по предоставянето на услугите се извършва от управителя Йорданка Диновска.

В Центъра се съхраняват и актуализират трудовите досиета на персонала и личните досиета на потребителите.

До 11.04.2019 година няма постъпили в ЦСРИ с.Болярци и в община Садово оплаквания, препоръки или др. вид предложения по повод на предоставяната социална услуга в общността.

ЙОРДАНКА ДИНОВСКА
Управител ЦСРИ с.Болярци

